

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о научной квалификации врача-онколога отделения опухолей головы и шеи ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России Артемьева Семена Сергеевича, представивший работу на тему: **«ВОЗМОЖНОСТИ МАЛОИНВАЗИВНЫХ КРИОГЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ЛЕЧЕНИИ ПАЦИЕНТОВ СО ЗЛОКАЧЕСТВЕННЫМИ НОВООБРАЗОВАНИЯМИ ПОЛОСТИ РТА»** на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.6. – онкология, лучевая терапия.

В 2015 году Артемьев С.С. поступил в клиническую ординатуру по специальности «онкология» в ФГБУ «НМИЦ Онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России. За время обучения проявил склонность и способность к научной работе, опубликовав несколько научных работ в рецензируемых журналах, и после окончания клинической ординатуры в 2017 году поступил в очную аспирантуру ФГБУ «НМИЦ Онкологии им. Н.Н Петрова» Минздрава России по одной специальности 14.01.12 – онкология, и начал работу над диссертационным исследованием.

За время работы над кандидатской диссертацией Артемьев С.С. изучил большой объём литературы по проблеме опухолей слизистой оболочки полости рта. Будучи аспирантом проведена работа по обоснованию теоретической и практической базы исследования, сбора, обработки и обобщения материала по теме диссертационной работы.

Актуальность данного диссертационного исследования обусловлена возможностью внедрения в практику малоинвазивной, органосохранной методики лечения пациентов со злокачественными новообразованиями полости рта.

Артемьев С.С. показал себя вдумчивым и внимательным исследователем, способным чётко сформулировать цели и задачи. Им было подготовлено и опубликовано 7 научных работ (из них 3 в изданиях, рекомендованных ВАК), в которых отражены все основные положения

диссертации, представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук. Результаты диссертационной работы также были представлены на Российских и международных научных конференциях.

Малоинвазивная методика криогенного воздействия на первичную опухоль полости рта дает возможность улучшить непосредственные результаты лечения пациентов с данной нозологией.

Задачи и цели диссертационного исследования четко сформулированы. Исследование обладает несомненной научной новизной и направлена на решение актуальных задач, имеющих как теоретическое, так и большое практическое значение в лечении пациентов с злокачественными опухолями головы и шеи.

Данная диссертация является завершённым результатом исследовательской деятельности, которая обладает несомненной научной новизной, теоретической и практической значимостью. Учитывая изложенное, Артемьев С.С. заслуживает право быть допущенным к предзащите диссертации на соискание учёной степени кандидата медицинских наук.

Выполненная диссертационная работа, несомненно, удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а Артемьев С.С. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.6 – онкология, лучевая терапия.

Научный сотрудник научного
отделения торакальной онкологии
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова»

Минздрава России,

кандидат медицинских наук
Раджабова З.А-Г.

Подпись _____ д.г. заверяю

